
 
Szekrény alá szerelhető konyhai rádió Bluetooth-szal, k ihangosítóval, szekrény alatti világítással és sztereó 
hangszórókkal. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 



1. Előszó 
Tisztelt Vásárló! 
Gratulálunk, hogy a Cyfrowy Ekspert KitchenRadio terméket választotta. Ez a kézikönyv segít megismerkedni 
új konyhai rádiója számos funkciójával, és azok maximális kihasználásában. A felhasználói kézikönyvet a lehető 
legérthetőbb módon írtuk meg, és igyekeztünk tömörnek tartani. 

1.1 A készülék rendeltetése 

A készülék FM rádióprogramok vételére és Bluetooth funkcióval történő zenehallgatásra szolgál. A készülék 
magáncélú, nem kereskedelmi használatra készült. 

1.2 A kézikönyv célközönsége 

A felhasználói kézikönyv a következőket tartalmazza: 
- a készülék beállítása 
- a készülék működése 
- tisztítás 
- a hulladékkezelésről 

1.3 A felhasználói kézikönyv jellemzői 

A használati utasítás különböző szakaszai eltérő formázással rendelkeznek. Ez megkönnyíti annak megállapítását, 
hogy az utasítások: 

normál szöveg 
- listát vagy 
> végrehajtandó műveletek. 
A megnyomandó gombok vastag betűvel vannak jelölve. 

1.4 Kapcsolat 

TechniSat szervizigény 
tel.: 071 310 41 48 
e-mail: serwis@technisat.com 
ONLINE szolgáltatásigénylés: www.serwis@technisat.com 

Ügyfélszolgálati iroda 
tel.: 071 310 41 41 
e-mail: biuro@technisat.com 

1.5 Jogi információ 

A TechniSat nem vállal felelősséget a termék külső tényezők, kopás, nem megfelelő használat, jogosulatlan 
javítások, módosítások vagy balesetek által okozott károsodásáért. 

Változtatások és nyomdai hibák jogát fenntartjuk. A kézikönyv legújabb verziója PDF formátumban elérhető a 
TechniSat honlapjának letöltési területén: www.technisat.pl 

mailto:serwis@technisat.com
mailto:www.serwis@technisat.com
mailto:biuro@technisat.com
http://www.technisat.pl/


2. Készülék áttekintés 
 

 



    Szám Leírás 
1 Aljzat a tartó felszereléséhez (a konyha alatt a tartóba csúsztatható eszköz felszereléséhez) 
2 Tápcsatlakozó (DC 5V 1,5A) 
3 FM vezetékes antenna 
4 Be-/kikapcsoló 
5 LED kijelző 
6  /  /AMSgomb 

(Lejátszás/Szünet, Válasz/Letétel/Utolsó választott hívás, Automatikus memóriaállomások) 
7 LIGHT gomb (háttérvilágítás be-/kikapcsolása) 
8 MODE/RESET gomb (FM/Bluetooth, Reset) 
9 MEM/PRE gomb (Kedvenc állomások / Állomásmemória) 
10  / ST (Óra beállítások / FM sztereó be/ki) 
11 TUN- /  
12 TUN+ /  
13 ALARM gomb (Ébresztő beállítások 1/2) 
14 TIMER gomb (Időzítő beállítások) 
15 Mikrofon (kézmentes funkcióhoz) 
16 Vezérlőgomb (-/+, Enter/Snooze) 
17 LED-csík (5 fehér LED) 
18 Bal oldali hangszóró 
19 Basszus 
20 Jobb hangszóró 
21 Elemtartó rekesz (elemek nem tartozék) 

3. Biztonság 

Kérjük, figyelmesen olvassa el az összes biztonsági utasítást, és őrizze meg azokat a jövőbeni felhasználáshoz. 
Mindig tartsa be a jelen felhasználói kézikönyvben és a készülék hátulján található összes figyelmeztetést 
és utasítást. 

 

Legyen óvatos a hálózati tápegység használata során! 

• A készüléket csak 100–240 V~, 50/60 Hz-es hálózati áramellátáshoz szabad csatlakoztatni. Soha ne 
próbálja meg a készüléket más feszültséggel használni. 

• A hálózati kábelt csak a telepítés megfelelő befejezése után szabad csatlakoztatni. 
• Ha a készülék tápkábele megsérült, vagy a készülék bármilyen más módon megsérült, ne használja 

azt. 
• A készüléket a hálózati aljzatból kihúzva ne a kábelen húzza ki. 
• A tűz és áramütés veszélyének elkerülése érdekében ne tegye ki a készüléket esőnek vagy 

nedvességnek. 
• Ne használja a készüléket fürdőkád, úszómedence vagy víz közelében. 
• Ne helyezzen folyadékkal töltött edényeket, például virágvázákat a készülékre. Lehet, hogy leesnek, 

és a kiömlött folyadék súlyos károkat okozhat, vagy áramütésveszélyt jelenthet. 
• Ne nyissa ki a burkolatot. Ellenkező esetben áramütés veszélye áll fenn. 
• Soha ne próbálja meg saját kezűleg megjavítani a meghibásodott készüléket. Mindig vegye fel a 

kapcsolatot 



egyik ügyfélszolgálati központunkhoz. 
• Semmilyen körülmények között ne nyissa ki a készüléket – ezt csak szakember végezheti. 
• Idegen tárgyak, például tűk, érmék stb. nem kerülhetnek a készülék belsejébe. 
• Ne érintse meg a készülék hátulján található csatlakozókat fémtárgyakkal vagy az ujjaival. Ez 

rövidzárlatot okozhat. 
• Ne helyezzen nyílt lángot, például égő gyertyát a készülékre. 
• Soha ne engedje, hogy gyermekek felügyelet nélkül használják ezt a készüléket. 
• A karbantartási munkákat mindig szakképzett személyzet végezze. Ellenkező esetben ön és mások is 

veszélybe kerülhetnek. 
• A készülék kikapcsolt állapotban is csatlakoztatva marad a hálózati áramellátáshoz. Ha a készüléket 

hosszabb ideig nem használja, válassza le a hálózati csatlakozót a konnektorról. 
• Ne hallgassa a rádiót nagy hangerőn. Ez maradandó halláskárosodáshoz vezethet. 
• A tápegységet a konnektorból kihúzva ne a kábelt, hanem a tápegységet húzza ki. 

3.1 A készülék beállítása 
 

• A készüléket stabil felületre kell felszerelni. Gondoskodjon a megfelelő szellőzésről. 
• Ne helyezze a készüléket puha felületekre, például szőnyegre, mennyezetre, függöny vagy 

falikárpit közelébe, mert azok elzárhatják a szellőzőnyílásokat. Ez megzavarhatja a szükséges 
légáramlást. Ez a készülék meggyulladásához vezethet. 

• A készüléket nem szabad függönyökkel, takarókkal vagy újságokkal letakarni. 
• Ne helyezze a készüléket hőforrások, például radiátorok közelében. Kerülje a közvetlen napfényt és a 

rendkívül poros helyeket. 
• Ne válasszon helyet magas páratartalmú helyiségekben, például konyhákban vagy szaunákban, 

mivel a kondenzáció károsíthatja a készüléket. A készülék száraz és mérsékelt környezetben való 
használatra lett tervezve, és nem szabad csepegő vagy fröccsenő víznek kitenni. 

• A készülék csak vízszintes helyzetben üzemeltethető. 
• Ne helyezzen nehéz tárgyakat a készülékre. 
• Ha a terméket hidegről meleg környezetbe viszi, nedvesség gyűlhet össze a termék belsejében. Ebben 

az esetben várjon körülbelül egy órát a használat előtt. 
• A tápkábelt úgy kell elhelyezni, hogy senki ne botolhasson meg benne. 
• A csatlakozóaljzatnak a készülékhez minél közelebb kell lennie. 
• A hálózathoz való csatlakozáshoz dugja be teljesen a hálózati dugót a csatlakozóaljzatba. 
• Használjon megfelelő, könnyen hozzáférhető hálózati csatlakozást, és kerülje a többszörös aljzatok 

használatát! 
• Ne érintse meg a tápkábelt vagy a dugót nedves kézzel, mert ez áramütéshez vezethet! 
• Működési zavar esetén, vagy ha füst vagy kellemetlen szag árad a házból, azonnal húzza ki a hálózati 

dugót a csatlakozóból! 
• Vihar előtt húzza ki a hálózati csatlakozót. 
• Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, pl. hosszú utazás előtt, húzza ki a hálózati 

csatlakozóból. 
• A túlzott hangerő halláskárosodást okozhat. 
• Ne helyezze a készüléket erős mágneses mezőt generáló eszközök (pl. motorok, hangszórók, 

transzformátorok) közelében. 
• Ez a készülék nem alkalmas olyan személyek (gyermekek) számára, akiknek fizikai, érzékszervi vagy 

szellemi képességei korlátozottak, vagy akiknek nincs megfelelő tapasztalatuk és/vagy ismeretük, 
kivéve, ha biztonságukért felelős személy felügyeli őket, vagy ha az adott személytől megkapták a 
készülék használatára vonatkozó utasításokat. 



Az akkumulátorok kezelése 
 

• Győződjön meg arról, hogy az elemek gyermekektől elzárt helyen vannak. A gyermekek az elemeket a 
szájukba vehetik és lenyelhetik. Ez súlyos egészségkárosodást okozhat. Ezért az elemeket és a 
távirányítót kisgyermekek számára hozzáférhetetlen helyen kell tárolni. Ebben az esetben 
azonnal forduljon orvoshoz! 

• A hagyományos elemeket nem szabad újratölteni, más módon újraaktiválni, szétszerelni, melegíteni 
vagy nyílt tűzbe dobni (robbanásveszély!). 

• A gyenge elemeket időben cserélje ki. 

• Az elemek és a készülék érintkezőit tisztítsa meg behelyezés előtt. 

• Az elemek helytelen behelyezése robbanást okozhat! A használt elemeket azonnal ártalmatlanítsa. Az 
elemeket csak a megfelelő típusú és modellszámú elemekkel cserélje ki. 

• Figyelem! Ne tegye ki az elemeket szélsőséges körülményeknek. 

• Ne helyezze radiátorokra és ne tegye ki közvetlen napfénynek! 

• A szivárgó vagy sérült elemek égési sérüléseket okozhatnak, ha érintkeznek a bőrrel. Ebben az esetben 
viseljen megfelelő védőkesztyűt. Tisztítsa meg az elemrekeszét egy száraz ruhával. 

 
Az elemek nem tartozékok 

3.2 Ártalmatlanítási utasítások 

Fulladásveszély! 
A csomagolást és a csomagolás részeit gyermekektől elzárva kell tartani. A műanyag fólia és más 
csomagolóanyagok fulladásveszélyt jelentenek. 

3.3 A készülék ártalmatlanítása 
 
Új készülékét szállítás közben csomagolás védte. Az összes felhasznált anyag környezetbarát és 
újrahasznosítható. Kérjük, segítsen nekünk a csomagolás környezetbarát módon történő 
ártalmatlanításában. A jelenlegi hulladékártalmatlanítási módszerekről további információt kereskedőjétől 
vagy a helyi hulladékártalmatlanító létesítménytől kaphat. 

 



Ez az eszköz újrafelhasználásra alkalmas, kiváló minőségű anyagokból és alkatrészekből 
készült. A kereszttel áthúzott kerekes hulladéktároló szimbólum jelzi, hogy a termék az 
Európai Parlament és a Tanács 2012/19/EU irányelve és az irányelv szerint szelektív 
hulladékgyűjtés alá tartozik. 

Az Európai Parlament és a Tanács 2006/66/EK irányelve értelmében az elektromos és elektronikus 
berendezések, valamint az elemek és akkumulátorok hasznos élettartamuk lejártát követően nem 
dobhatók a háztartási hulladék közé. A felhasználó köteles azokat olyan szervezetnek visszaszolgáltatni, 
amely elektromos és elektronikus berendezések, valamint elemek és akkumulátorok hulladékát gyűjti, és 
amely ilyen hulladékok gyűjtési rendszerét képezi, ideértve a vonatkozó üzleteket, helyi gyűjtőpontokat 
vagy önkormányzati egységeket. A hulladékberendezések káros hatással lehetnek a környezetre és az emberi 
egészségre a veszélyes anyagok, keverékek és alkatrészek potenciális tartalma miatt. A háztartások fontos 
szerepet játszanak a hulladék berendezések újrafelhasználásában és hasznosításában, beleértve az 
újrahasznosítást is. Ebben a szakaszban alakulnak ki azok a hozzáállások, amelyek befolyásolják a közös jó, 
azaz a tiszta természeti környezet megőrzését. A háztartások egyben a kisgépek egyik legnagyobb 
felhasználói is, és ezeknek a készülékeknek a racionális kezelése hozzájárul a másodlagos nyersanyagok 
hasznosításához. A termék nem megfelelő ártalmatlanítása esetén a nemzeti jogszabályoknak megfelelően 
szankciók szabhatók ki. 

 
A termék élettartamának végén ne dobja ki a szokásos háztartási hulladékkal, hanem vigye el egy 
elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak gyűjtőhelyére. Ezt a termékre, a felhasználói 
kézikönyvbe vagy a csomagolásra feltüntetett szimbólum jelzi. Az anyagok a címkén feltüntetett módon 
újrahasznosíthatók. A régi berendezések újrafelhasználásával, újrahasznosításával vagy más módon történő 
újrafeldolgozásával jelentősen hozzájárul a környezet védelméhez. 

 
Az elemek/akkumulátorok egészségre és környezetre káros mérgező anyagokat tartalmazhatnak. Az 
elemekre az 2006/66/EK európai irányelv vonatkozik. Nem szabad őket a szokásos háztartási 
hulladékkal együtt ártalmatlanítani. 

A csomagolás ártalmatlanítása: 
Új készülékét csomagolás védi. Az összes felhasznált anyag környezetbarát és újrahasznosítható. 
Kérjük, a csomagolást környezetbarát módon ártalmatlanítsa. A jelenlegi ártalmatlanítási 
módszerekről kérdezze meg kereskedőjét vagy a helyi hulladékkezelő létesítményt. 

Fulladásveszély! A csomagolást és a csomagolás alkatrészeit gyermekektől elzárva kell tartani. A 
műanyag fólia és egyéb csomagolóanyagok fulladásveszélyt jelentenek. 

 
4. A készülék leírása 
4.1 A készlet tartalma 

 
Győződjön meg arról, hogy az alábbi kiegészítők mindegyike rendelkezésre áll: 
- Digital Expert KitchenRadio, 
- FM vezetékes antenna, 
- használati útmutató, 
- tápegység 



4.2 A készülék jellemzői 

• Kiváló minőségű, szekrény alá szerelhető FM konyhai rádió. 
• A rádió FM 87,5–108 MHz (analóg) frekvenciát vesz. 
• FM módban legfeljebb 40 csatornát menthet el a kedvencek közé. 
• Bluetooth-on keresztül zenét is lejátszhat párosított okostelefon vagy táblagép segítségével. 
• A rádió kihangosító funkcióval rendelkezik, amely lehetővé teszi a telefonhívások fogadását és 

befejezését. 

 
4.3 A készülék felszerelése 

> A mellékelt rögzítőcsavarokkal szerelje fel a tartót és a készüléket pontosan az alábbi ábrák szerint. (A 
teljes ábra a kézikönyv végén, a műszaki adatok részben található). 

 

 
1. Győződjön meg arról, hogy a rögzítőlemez 
helyesen van elhelyezve. Csúsztassa a 
rögzítőlemezt a szekrény alá, az A oldallal 
lefelé. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. Ezután jelölje meg a 4 pontot a későbbi 
rögzítőfuratokhoz. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Kérjük, fúrjon rögzítőlyukakat a szekrénybe 
a korábban megjelölt pontok szerint. A fúrás 
mélysége 5 mm; kérjük, használjon 2 mm 
átmérőjű fúrószárat. 



 
 

 
4. A mellékelt csavarokkal rögzítse a lemezt a 
szekrény aljához. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5. Helyezze a rádiót a rögzítőlemezre, ügyelve 
a rögzítőfülekre. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6. Miután a rádiót felszerelte a rögzítőlemezre, 
csúsztassa azt a szekrény felé, a 6. számú rajzon 
látható módon. 
6. ábra szerint. 

 
 
 
 
 
 

 
7. Helyesen felszerelt rádió. 



5. A készülék indításának előkészítése 

Mielőtt a készüléket a hálózati aljzathoz csatlakoztatná, győződjön meg arról, hogy a tápegység üzemi 
feszültsége megegyezik a helyi hálózati feszültséggel. 
> Csatlakoztassa a mellékelt AC/DC tápegység 5,5 mm-es csatlakozóját a KitchenRadio hátulján 

található DC IN aljzathoz (3). 
Bekapcsolás után a rádió 00:00 időt jelenít meg. 

 
Az elem behelyezése 
> Az elem (LR44) behelyezéséhez csavarja ki a biztonsági csavart egy csillagfejű csavarhúzóval, majd 

helyezze be az elemet. Ügyeljen a polaritás helyes beállítására. Ha az elem hiányzik vagy lemerült 
áramkimaradás esetén, az óra 00:00-ra áll vissza. (Az elem nem tartozék). 

 

Az óra kézi beállítása 

> A pontos idő beállításához nyomja meg röviden az „  /ST” gombot (10). 
> A LED-kijelző 5 másodpercig villogni fog „24H” vagy „12H” felirattal (a gyári beállítás „24H”). 
> A gomb (16) segítségével válassza ki a kívánt időformátumot. 

 

> A választást a forgógomb (16) megnyomásával erősítse meg. Az időformátum megerősítésre kerül, 
és a készülék folytatja az idő beállítását. 

> Forgassa el a forgógombot (16) a pontos óra beállításához, majd 
a választást a forgógomb (16) megnyomásával erősítse meg. A készülék folytatja a percek beállítását. 

> Forgassa el a gombot (16) a megfelelő percek beállításához, majd nyomja meg a gombot (16) a 
választás megerősítéséhez. 

Az óra beállítása ezzel befejeződött, és az idő megjelenik a LED-kijelzőn. Az LR44 típusú elem 
behelyezésével biztosítható, hogy az idő áramkimaradás esetén is megmaradjon. Az idő nem marad 
meg, ha a gombelem lemerül. Az elem nem tartozék. 

5.1 A rádiójel vételének javítása 

A vételi programok száma és minősége a telepítés helyszínének vételi körülményeitől függ. Kiváló vételi 
minőség érhető el FM vezetékes antenna használatával. A vezetékes antennát a legkedvezőbb vétel 
elérése érdekében a teljes hosszában ki kell teríteni. 



teljes hosszában, hogy a legjobb vételi minőséget érje el. 

> Húzza ki az antennát teljes hosszában. Az antenna pontos elhelyezése gyakran fontos, különösen olyan 
területeken, ahol gyenge az FM jel. 

Ha lehetséges, az első rádióállomás-keresést ablak közelében végezze el. Rossz időjárás esetén az FM 
vétel korlátozott lehet. Rádióhallgatás közben ne érintse meg az antennát. Ez zavarokat okozhat. 

6. A készülék alapvető működése 
6.1 A készülék be-/kikapcsolása 

> A KitchenRadio bekapcsolásához nyomja meg a Be/Ki gombot (4). A rádió alapértelmezés szerint 
FM módban indul el. Az első bekapcsoláskor a rádió automatikusan keresni kezdi a rádióállomásokat. 
A következő bekapcsolásokkor a rádió az utoljára hallgatott állomásra (frekvenciára) kapcsol. 

6.2 FM rádióállomások kézi hangolása 

 
> FM módban nyomja meg a TUN-/  (11) vagy a TUN+ /  (12) gombot a frekvencia 

megváltoztatásához; minden gombnyomással a frekvencia 0,1 MHz-cel csökken vagy nő. 
> Az T U N - /  (11) vagy a TUN+ /  (12) gombot 2 másodpercig lenyomva tartva a készülék 

automatikusan keresni fogja a frekvenciákat, amíg meg nem találja az első rádióállomást. 

 
6.3 Frekvenciák manuális hozzáadása a kedvencek listájához 

Miután manuálisan beállította a frekvenciát, elmentheti azt a kedvencek listájába. 
> A frekvencia hozzáadásához a kedvencekhez tartsa lenyomva a MEM/PRE gombot (9), és a kijelzőn 

villogni fog a P01. (A P01 a kedvencek listájában szereplő számot jelzi.) 
> Ezután a  M E M / P R E  (11) vagy a  T U N +  /  (12) gombokkal válassza ki azt a számot, amely 

alatt a rádiófrekvenciát el szeretné menteni a kedvencek listájában. 
> Miután kiválasztotta például a P30-at, nyomja meg röviden a MEM/PRE gombot (9), és a rádió 

visszatér a frekvenciaadatok megjelenítéséhez. 

6.4 A rádiófrekvenciák automatikus mentése a kedvencek listájába 

> FM vételi módban tartsa lenyomva az AMS gombot (6) a rádiófrekvencia-kereső funkció 
aktiválásához, és a talált állomások kedvencek listájába mentéséhez. 

> A rádió automatikusan elkezdi a teljes sáv átkutatást. Minden megtalált program felkerül a kedvencek 
listájára. 

> Az első frekvencia, amelyen egy program sugárzik, a P01 számot kapja, és minden következő 
program egy számmal magasabb számot kap. 

 
 Az AMS funkció minden használatakor az összes korábban beprogramozott rádiófrekvencia 

törlődik. 
Az AMS funkció korábban leáll, ha a frekvenciák száma eléri a 40-et (P40). 



6.5 Frekvenciák felhívása és módosítása a kedvencek listájában 

> Ha a kedvencek listájában szereplő programot veszi, tartsa lenyomva a MEM/PRE gombot (9). 
> Ezután a  T U N - /  (11) vagy a TUN+ /  (12) gombbal válassza ki azt a számot (P01-P40), amely 

alatt a rádiófrekvenciát el szeretné menteni a kedvencek listájába. 
> Miután kiválasztotta például a P30-at, nyomja meg röviden a MEM/PRE gombot (9), és a rádió 

visszatér a frekvenciaadatok megjelenítéséhez. 
> A LED-kijelző visszatér a frekvencia megjelenítéséhez. 

6.6 Hangerő-szabályozás 

> A hangerő megváltoztatásához forgassa el a gombot (16). Az óramutató járásával megegyező 
irányba forgatva növeli a hangerőt, az óramutató járásával ellentétes irányba forgatva csökkenti a 
hangerőt. 

> A hang teljes elnémításához nyomja meg röviden az AMS gombot (6). A rádió elnémul, és a 
frekvencia villogni kezd a LED-kijelzőn. 

> Az AMS gomb (6) ismételt rövid megnyomásával visszaállítható az előző hangerő. 

Alapértelmezés szerint a rádió hangerőssége „11”-re van állítva. 

 
6.7 Stereo be/ki 

Ha a jel erőssége gyenge, a rádióállomás zavarásnak lehet kitéve. Ebben az esetben a gyenge jel 
erősségű állomások esetében kikapcsolhatja a sztereó opciót, hogy kissé javítsa a vételt. Ha az Ön 
által hallgatott állomás sztereóban sugároz, az LCD képernyőn „ST” jelenik meg. 

 

> A sztereó opció kikapcsolásához nyomja meg röviden a sztereó/ST gombot (10). Az „ST” 
szimbólum eltűnik, és a készülék monóban fog vétetni. 

> A sztereó újraengedélyezéséhez nyomja meg újra a sztereó/mono (ST) gombot (10), és két másodperc 
múlva megjelenik az 
„ST” szimbólum két másodperc múlva újra megjelenik. 

7 Bluetooth mód 
7.1 A Bluetooth mód aktiválása 

> FM módban történő rádiózás közben nyomja meg röviden a MODE/RESET gombot (8), és a rádió 
Bluetooth módra vált. 

> A MODE/RESET gomb (8) ismételt megnyomásával visszatér az FM módba. 

7.2 Új eszköz párosítása 

> A Bluetooth mód kiválasztása után az eszköz automatikusan kapcsolat/párosítási módba lép a 
mobiltelefonjával/táblagépével. 

> Kérjük, aktiválja a Bluetooth módot a telefonján/táblagépén, és válassza ki a rendelkezésre álló 
Bluetooth-eszközök keresése opciót. 

> Telefonja/táblagépe meg fogja találni a „KitchenRadio” nevű rádiót. Kérjük, válassza ki az eszközt 



a párosítás megkezdéséhez. 
> Az eszköz párosítási kódot kér. A párosítási kód „0000”. 
> A párosítás befejezése után a rádió rövid sípoló hangot ad, és a „BT” felirat jelenik meg az LCD 

képernyőn. 
 

> A készülék most már készen áll a telefonról/táblagépről történő zene lejátszására. 

7.3 Telefon/táblagép eltávolítása a párosított eszközök listájáról 

> A telefon/táblagép eltávolításához a tárolt eszközök listájáról tartsa lenyomva az 
 /AMS gombot néhány másodpercig; a rádió több hangot ad ki, jelezve, hogy a telefon/táblagép 

kapcsolatát megszüntette. 
> A második módszer az, hogy közvetlenül a telefonon/táblagépen „elfelejti” a rádiót a párosított 

eszközök listájából. 
> Miután eltávolította a telefont/táblagépet a párosított eszközök listájából, a rádió párosítási módba lép, 

és készen áll egy másik telefon/táblagéphez való csatlakozásra. A LED-kijelzőn a „BT” ikon villogni kezd. 
 

 Minden alkalommal, amikor BT módba lép, a rádió a sávban keresi az utoljára csatlakoztatott 
telefont/táblagépet. Ha nem találja, párosítási módba lép. 

7.4 Zene lejátszása Bluetooth-kapcsolaton keresztül 
 
Lejátszás mobil eszközön (telefon/táblagép) 
> Kérjük, kapcsolja be a zenelejátszót a telefonján/táblagépén, és indítsa el a lejátszást. 
> A zene lejátszása közben a lejátszást a  /  bu t t on  (6) gomb megnyomásával szüneteltetheti és 

folytathatja. 
> A hangerőt a telefon/táblagép hangerőgombjaival állíthatja be. 

 
Lejátszás a rádión 
> A lejátszás szüneteltetéséhez nyomja meg a „  /x m l - p h - 0 0 0 1 ”  gombot (6); a lejátszás 

folytatásához nyomja meg újra a gombot. 
> A hangerőt a gombbal (16) állíthatja be. Az óramutató járásával megegyező irányba forgatva 

növeli a hangerőt, az óramutató járásával ellentétes irányba forgatva csökkenti a hangerőt. 
> A TUN-/  button gomb megnyomásával az előző szám, a TUN+/  b u t t o n  gomb 

megnyomásával a következő szám lejátszása indul el. 

7.5 Kihangosító funkció 

A KitchenRadio rádió kihangosító funkcióval rendelkezik. A készülék beépített mikrofonnal rendelkezik. 

> Hívás érkezésekor a zene elnémul. 
> A hívás fogadásához nyomja meg röviden a  /  gombot (6). A bejövő hívás elutasításához tartsa 

lenyomva a  /  gombot (6). A hívás elutasításra kerül. 

Hívás közben (a hívás fogadva) 
> A „  ” (6) gomb megnyomásával befejezheti a hívást. A telefonon szüneteltetett Bluetooth-

zenelejátszás folytatódik. 



Szükség esetén a legjobb teljesítmény elérése érdekében 30–60 cm távolságból beszéljen közvetlenül a 
mikrofonnyílásba (15). 

Bluetooth-zenelejátszás hallgatása közben 
> Zenehallgatás közben nyomja meg kétszer röviden a „  ” / „  ” gombot (6), és a rádió elkezdi 

tárcsázni az utolsó hívott számot. 
> A zene lejátszása szünetel. 
> A  „  ” gomb (6) egyetlen, rövid megnyomásával a hívás befejeződik, és a zene lejátszása 

folytatódik. 

8. Riasztás és időzítő beállítások 
8.1 Az ébresztő idő beállítása 

 
 A készülék két független riasztás beállítását teszi lehetővé. 

> Az ALARM gomb (13) rövid megnyomásával léphet be az ébresztő beállítási módba. Először az 1. 
ébresztő villog. 

> Az ALARM gomb (13) ismételt megnyomásával a 2. riasztás jelenik meg. 

Az 1. riasztás beállításának példája 
> Nyomja meg röviden az ALARM gombot (13) az 1. riasztás megjelenítéséhez. 
> Ezután a gomb (16) segítségével állítsa be az 1. riasztás kívánt idejét, majd a gomb (16) 

megnyomásával erősítse meg a választást. 
> A percek villognak a LED-kijelzőn. A gomb (16) segítségével állítsa be a perceket, majd a gomb 

(16) megnyomásával erősítse meg a választást. A kijelzőn villogni fog a „bU” felirat. 
> A gomb (16) segítségével válassza ki az ébresztő hangjának forrását. A következő lehetőségek 

közül választhat: 
 

 

 
vag
y 

= csengő (hangjelzés, hangos jelzés) 
 

 
= tuner (a riasztás forrása az utoljára kiválasztott FM rádióállomás lesz) 

> A választást a gomb (16) megnyomásával erősítse meg. 
> Az 1. riasztás beállításai megadva. Az 1. riasztás ikonja  megjelenik a LED-kijelzőn. 
> Az Alarm 2 beállításához ismételje meg a fenti lépéseket. 

Ébresztés csengőhanggal 
> A kiválasztott riasztási időpontban az ébresztő hangok 5 percig szólnak. A riasztás leállításához 

nyomja meg röviden az ALARM gombot (13). 

Ébredés FM rádióval 
> A kiválasztott riasztási időpontban az FM rádió automatikusan bekapcsol. Az FM rádió leállításához 

nyomja meg röviden a bekapcsológombot (4) a készülék kikapcsolásához. 

Szundi funkció riasztás közben 
> Ébredéskor nyomja meg a gombot (16) az ébresztés alatt. A készülék szundi módba vált, amely 

körülbelül 9 percig tart. Ezenkívül a „Zz” ikon megjelenik a LED-kijelzőn. 



A szundi funkció háromszor használható egymás után. A szundi funkció használata közben a 
bekapcsológomb (4) megnyomásával kikapcsolható ez a funkció. 

8.2 Az ébresztő kikapcsolása 

> Nyomja meg röviden az ALARM gombot (13) a kikapcsolni kívánt riasztás kiválasztásához. 
> Amíg a  vagy  villog, tartsa lenyomva az ALARM gombot (13). Ez kikapcsolja a kiválasztott 

a kiválasztott számú riasztás kikapcsolásra kerül. 

 Az ébresztő kikapcsolása funkció csak akkor működik, ha az ébresztő előzetesen be van állítva és 

aktiválva. 

8.3 A riasztás újraaktiválása 

> Nyomja meg röviden az ALARM gombot (13) a kívánt riasztási szám kiválasztásához. 
> Amíg a „  ” (Riasztás bekapcsolva) vagy „  ” (Riasztás ki) felirat villog, tartsa lenyomva az 

ALARM gombot (13). Ezzel újraaktiválja a kiválasztott riasztást a kiválasztott számmal. 

8.4 Főzési időzítő 

> Az Időzítő gomb (14) rövid megnyomásával aktiválja az időzítő funkciót (visszaszámláló). A LED-
kijelzőn villogó óra szimbólum jelenik meg. Az alapértelmezett beállítás „05” perc. (Az 
alapértelmezett időzítő 5 perc.) 

> A gomb (16) segítségével állítsa be a kívánt visszaszámlálási időt (1 perc és 300 perc között állítható 
be). 

> A Timer gomb (14) rövid megnyomásával vagy a gomb (16) megnyomásával erősítse meg a 
változtatásokat. A LED-kijelzőn az óra szimbólum (  ) jelenik meg. 

A visszaszámlálás során a LED-kijelzőn felváltva jelenik meg a visszaszámlálás végéig hátralévő idő és a 
rádiófrekvencia. 
Az időzítő visszaszámlálása az utolsó 60 másodperccel kezdődik, és a hangjelzés az idő lejártával 
kezdődik, amíg az időzítőt ki nem kapcsolják. 

> Az időzítő kikapcsolásához tartsa lenyomva az Időzítő gombot (14). Az óra szimbólum eltűnik a LED-
kijelzőről. 

9. Szekrény alatti LED-es világítás 

> A szekrény alatti világítás bekapcsolásához nyomja meg röviden a LIGHT gombot (7). 
> A LIGHT gomb (7) ismételt megnyomásával kikapcsolható a háttérvilágítás. 

 
10. A KitchenRadio visszaállítása 
Bizonyos körülmények között a készülék lefagyhat, és vissza kell állítani. A készülék visszaállításához kövesse az 
alábbi lépéseket. 
> Tartsa lenyomva a MODE/RESET gombot (8) körülbelül 8 másodpercig. 
> A LED-kijelzőn megjelenik az „F003” felirat, jelezve, hogy a készülék visszaállítási folyamatban van. 
> Ezután a készülék az idő kijelzésére vált. Az idő beállítása „00:00”-ra áll vissza. 
Az összes korábbi beállítás törlődik, és a gyári alapbeállítások kerülnek visszaállításra. Az összes korábban 
beprogramozott FM állomás törlése után használja az állomáskereső funkciót 



funkciót az előre beállított állomások listájának visszaállításához. 

11. Hibaelhárítás 
 
Nincs áram 

- Ellenőrizze, hogy az AC-DC adapter DC-csatlakozója be van-e dugva a rádió DC-aljzatába (2). 
- Ellenőrizze, hogy az AC/DC tápegység megfelelően van-e csatlakoztatva a hálózati aljzathoz. 

Nincs hang 
- Ellenőrizze, hogy a hangerő szintje alacsonyabb pozícióra van-e állítva a főegységen vagy a 
hordozható eszközön. 
- Ellenőrizze, hogy a megfelelő hangforrást választotta-e ki. 
- Győződjön meg arról, hogy a Bluetooth-eszköz hatótávolságon belül van. 
- Ellenőrizze, hogy a Bluetooth rádió párosítva van-e a mobiltelefonjával. 
- Ellenőrizze, hogy a Bluetooth-eszköz csatlakozik-e a mobil eszközéhez. 

Nincsenek rádióállomások 
- Ellenőrizze, hogy az FM állomások a megfelelő frekvenciára vannak-e beállítva és programozva. 
- Lásd a 6.1. fejezetet: A rádióvétel javítása. 

12. Műszaki adatok 

A készülék méretei: 212 mm x 122 mm x 42 mm 
Súly: 460 g 
Frekvenciatartomány: 87,5 MHz – 108 MHz 
Sztereó/Mono: IGEN, választható 
Kedvenc frekvenciák listája: 40 állomás (maximum) Antenna 
típus: Huzal antenna 
Ébresztőóra: 1. ébresztő, 2. ébresztő (rádió vagy csengő) 
Főzésidőzítő: 1-300 perc (csengő) 
Bluetooth verzió: 5.0 
Bluetooth profilok: A2DP, AVRCP, HFP 
Bluetooth hatótávolság: 10 m (nyílt térben) 
Tápellátás: 5 V DC/1,5 A 
Audio teljesítmény: 2x 2,5 W (4 Ohm) 
Átviteli frekvencia: 80 Hz – 16 000 Hz Bluetooth 
frekvencia: 2,402 – 2,480 GHz Bluetooth átviteli 
teljesítmény: 4 dBm Környezeti hőmérséklet: 0 
°C – 50 °C 
Óra-tartalék akkumulátor típusa: LR44 

13. Megjegyzések 

A termék minőségét tesztelték, és a vásárlás napjától számított 24 hónapos törvényes jótállási idővel 
rendelkezik. Kérjük, őrizze meg a számlát vagy a nyugtát a vásárlás igazolásaként. Jótállási igény esetén 
vegye fel a kapcsolatot a termék forgalmazójával. 



A TechniSat Digital Sp. z o.o. kijelenti, hogy a KitchenRadio szekrény alá szerelhető rádió megfelel a 2014/53/EK 
irányelvnek és a RoHS-nek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetcímen érhető el: 
http://konf.tsat.de/?ID=23045 

14. Tápellátás 

A termék minőségét tesztelték, és megfelel a 2019. október 1-jei 2019/1782 rendeletnek, amely az Európai 
Parlament és a Tanács 2009/125/EK irányelve alapján megállapítja a külső tápegységekre vonatkozó 
ökodizájn követelményeket. 

Tápegység bemenet: 100-240 V~50/60 Hz 0,3 A 
Tápegység kimenet: 5,0 V DC - 1,5 A (7,5 W) 
Terhelés nélküli energiafogyasztás: 0,08 W 
Átlagos hatékonyság működés közben: 77,05% 
Hatékonyság 10% terhelésnél: 67,64% 
Tápegység modell: QX15WG050150V 
Gyártó: Shenzhen Qi Xin Electronics Co., LTD 
Gyártó címe: North 3F, Bldg. A6, Xinfu Ind. Zone Chongqing Rd., Fuyong Ind. Thoroughfare, Fuyong St., Baoan 
Dist Shenzhen, Guangdong 518013 Kína. 

15. Gyártó 
 
TechniSat Digital Sp. z o.o.  
ul. Poznańska 2, Siemianice 
55-120 Oborniki Śląskie 
+48 71 310 40 00 
biuro@technisat.com 

http://konf.tsat.de/?ID=23045
http://konf.tsat.de/?ID=23045
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